E®APMOIH

Na sEeraoTtei TL TOpIoTavEL 6TO Eninedo kabepid and Tig ehichoe:
(i) y*-4y-8x-4=0

(i) 9x? +4y> —7T2x—24y+144=0

(iii) 9x2-16y* -36x-96y—252=0.

AYZH
(i) "Eyovpe dadoyucd.:
y?-4y-8x-4=0 (1)
e —4y=8x7+4
y?—2.2y+2% =8x+4+2>
(y-2)> =8(x+1) _
(y—2)% =2-4(x+1).

Av Béooope x+1=X «ou y-2=Y, Odniadn av v Ay
K6vovpe mopdAAnin petagoph tov ofdvev kat /

tomoBerficovpe T VEQ apxl ©TO onueio 0'(-12),
618 1) eEiowon maipvel T popoT]
Yi=2.4X. 0-1,2)

i

Enopévag, 1 ekicoon (1) mopotéver napaforf pe x
xopuer] to onueio O'(-1,2) ko éfova v gvbeia o S,
Y=0, énhadn v evbeia y=2. \ X
(ii) Exovpe dodoyikd

9x2 +4y% —T2x—24y+144=0 )

9(x? -8x)+4(y* -6y)=—144



9(x? -2-4-x+4%)+4(y? —23-y+32)=9.4% +4.32 _144
I(x—4) +4(y-3)%=36

-4® (-3 _

—--?2_+ 32 —

Av Btoovpe x—-4=X ko y-3=Y, dnrodi| av kévoupe TOPGAANAY peTaoph TwV

BE6VOV KoL TOTOBETHOOVHE T véo. apyn oto onusio 0'(4,3), 161¢ 1 eéfowon maipver
ope :

L.

Enopévag, 1 ekicwon (1) noplotdver EAdeym pe yA v 4
KEVTPO To onueio O'(4,3) xm pe a=3, B=2

wor y=v3’-22=y5. Ta éxpa tov peyéhov
BZove @g Tpog 1o Vo ovoTNua sivar Ta onpsia B23) B(63)
(X,Y)=(0,3) xm (X,Y)=(0,-3), onéte, A6yw 0@3) —X>
IOV Oxg0E@V x—4=X ko1 y-3=Y » @G TTPOG TO

2oy ko obotnua, sivol Ta onueie A4(4,6) xo
A'(4,0). Avédoya Bpiokovpe 611 1o Gxpa Tov o A'4,0) _;'
Hikpod dlova elvar ta ompeia B(2,3) xa

8'(6,3) . Enlong, o1 eotie sivor ta onpeia. £(4,35), E'(4,-375) .

(i) Eyovpe Swodoyikd

A(4,6)

9x% -16y% ~36x-96y-252=0 (1)
9(x? ~4x)-16(y2 +6)=252 |
9(x—2)% -16(y+3)2 =144
(@-2)? (r+3)°
= = .
42 32
Av Béoovpe x-2=X kar y+3=Y » Snhadn av kdvoupe napdAAnAn petapopd Twv
BE6VOV Kol TonoBetiicovps ™ véo apyf oto enpeio O'(2,

=3), t6te 1 eicwon maipver
T Hopot)

il

oo

Enopévag, n stiowon (1) mapoTavel vmepPods| pe kévipo to onueio 0'(2,-3). Me
aviroyo tpémo, 6nwg ot nepintwon (i), Bpickovpe 6111 vrepPolr] avtd Exer

a=4 =3 o Y=5

Apa, 1 vmepBodn &xer Kopu@ég to. onusia A(6,-3) kot A'(-2,-3) ko1 eotiec E (7,-3)
xar E'(-3,-3).




